

本年差傳部將繼續以「世代更替、心志更新」為差傳月的主題，繼續迎向這個急速轉變的世代，面對時代更替，人工智能急速發展，人與人之間的隔膜越來越大，眾多新思維、新學說在頃刻之間就出現，辨識這世代的變化實在是燃眉之急，當然在差傳事工的發展中亦沒有例外，所以我們需要知悉這世代的更替，並對這變更作最好的預備。在眾多範圍中間，心志更新極為重要，不單需要反思信仰，更要祈禱神更新我們的心迎向各式各種挑戰，繼續承傳大使命，直到耶穌的再來。

世代的變遷的確為差傳事工帶來越來越多的挑戰，因著不同政權的更替，各地域的福音發展亦增加了不少的壓力與困難，加上眾教會皆面對會眾老化、移民潮影響、年青人承接力不足、教會財政出現大幅度赤字等，這些現況的確為差傳事工帶來極大的影響，本部亦不能幸免，面對這些挑戰，活在艱難的狹縫中，繼續掙扎其中。感謝神沒有叫我們只停留於困難之中，相反神繼續挑戰我們把握機會回應福音使命，故此我們議決在這艱難世代中把握機會繼續參與差傳事工，在去年面對差傳基金走向不敷階段，我們努力籌募經費，同時盡量控制開支，在狹縫中間仍然堅持參與福音事工，結果神讓我們見證祂自己的真實，祂為我們預備資源以致我們不至入不敷支，到現時為止本部今年更加有少量盈餘，鼓勵我們繼續努力為主做工，把握福音機遇，用信心察驗神的心意，堅持實踐差傳使命，求神繼續更新我們的心，叫我們努力參與福音擴展的工作之中。

回顧本部走過了三十多年，神確實在不同世代中帶領和鼓勵本部繼續向著福音使命前進，緊緊持守聖經表明神的心意是要萬族得聞福音，正如本部成立的開始就是從學習聖經的主日學而開展，其後積極參與支持宣教士、推動國內及本地跨文代事工等發展，這些發展所需用的一切資源，我們發現神一直無間斷地供應，不禁讓我們讚嘆神偉大的作為。求主帶領本部藉著多樣的方式繼續帶領教會差傳事工的發展，察驗神在教會的大作為，經歷神對我們屬靈生命的賜福。